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ZÁPIS 

z jednání kolegia rektora dne 7. 6. 2021 

 

Přítomni online na MS Teams: prof. Oslzlý, JUDr. Valová, doc. Francán, Bc. Hájková, doc. Hlavica, prof. 

Macková, prof. Medek, Mgr. Mareček, MgA. Petr, doc. Spilka, MgA. Vodička, Ing. Vondráčková 

Omluvena: prof. Willi - zastoupena: doc. Goliášovou 

Informace rektora:   
➢ V minulém týdnu proběhlo péčí VUT ve čtvrtek 3.6 v Brně 161. Plénum České konference rektorů 

po dlouhé době za plné osobní účasti. Jednání mělo dva hlavní body. Plénum jednak reagovalo 
na vládou připravované snížení prostředků na vědu, výzkum a inovace o 3,6 % oproti roku 2021, 
s nímž ČKR ve shodě s AV ČR vyslovila naprostý nesouhlas a druhým hlavním průběžným 
bodem byla volba nového předsednictva ČKR na funkční obdobu od 1. srpna 2021 do 31. 
července 2023. V tajných volbách byl novým předsedou zvolen Prof. MUDr. Martin Bareš, Ph.D., 
rektor Masarykovy univerzity, ve funkci místopředsedy byl z řad UVŠ volbou potvrzen prof. PhDr. 
PaedDr. Jindřich Vybíral, DSc., rektor UMPRUM. (dále viz přiložené Usnesení). 

➢ Kolegium se shodlo na termínu jednání rozšířeného kolegia - kolegia rektora a kolegií obou fakult 
– na čtvrtek 9. a pátek 10. září v zařízení MENDELU ve Křtinách.   

➢ 17. 6. 2021 od 10.00 se uskuteční Umělecká ráda JAMU v DnO, při němž se budou konat dvě 
profesorská řízení. 

 
Informace kvestorky:  

➢ Koronavirus – všechna provozní omezení se ruší s výjimkou režimu vstupu do budov na základě 
testu či výjimky z testování a nošení respirátorů. Rozvolňování je již v plném proudu. Corona web 
bude radikálně zkrácen. Otevře se i knihovna pro veřejnost a koleje mohou připravovat hotelový 
režim od 14.6.2021.  

➢ Testování zaměstnanců na Covid19 se zkrátí opět jen na odpolední časy. Většina zaměstnanců 
je průběžně očkována a počet studentů se také snižuje v období prázdnin. Postupně JAMU 
přejde na samotestování. 

➢ Proběhlo zasedání repre komise v minulém týdnu 2. 6. 2021 v Praze.  
➢ Informovala o přechod JAMU na MS 365+ - podrobné informace přednesli kolegové Spáčil a 

Kokeš. 
➢ Žádá fakulty o plán ubytování na prázdniny a září na kolejích Astorky. Také proběhlo jednání 

k rekonstrukci Astorky – v roce 2022 proběhne obnova zevního pláště budovy – okna, zateplení a 
střecha. V dalším roce se bude pokračovat ve vnitřních prostorech je zatím upřesňováno, zda 
v kolejní i vzdělávací části současně. 

➢ Novým ředitelem kolejí Astorka se stal MgA. Ondřej Vodička jeho nástup bude sladěn 
s nástupem nového tajemníka DF.  
 

DF:  
➢ Děkan Francán informoval o opatřeních, která se týkají zájezdu DF do Karolínky. Veškerý 

program je naplánován, vše se chystá dle harmonogramu. 
➢ V minulém týdnu proběhla premiéra inscenace Betonová zahrada. Dále následovaly další tři 

premiéry Divadla bez hranic – což jsou inscenace studentů Erasmu – ukončení letního i zimního 
semestru, které se konalo na letní scéně Buranteatru. Čekají nás muzikálové premiéry. Program 
je velice nabitý.  

➢ Proběhl tradiční festival divadla a výchovy Sítko, v hojné míře navštíven.  
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➢ Děkan Francán upozornil, že byl otevřen nový městský amfiteátr na Kraví Hoře, kde se 12.6. 
zahájí sezóna a město nabízí tento prostor zdarma pro divadelní spolky a koncertní účely.  

➢ S potěšením informoval o zisku 1. ceny odborné poroty pro Nikolu Minářovou (studentku 
audiovizuální tvorby DF), která se zúčastnila filmového festivalu Fakulty informatiky MU, jenž je 
přístupný nejen studentům MU. 

 
HF:  

➢ Doc. Goliášová informovala o první schůzce s projektovými manažery k JAK.  
➢ V minulém týdnu proběhly v pondělí a úterý na fakultě děkanské zkoušky prvních ročníků. 

Výsledek byl uspokojivý – studenti se v celku vypořádali se situací ovlivněné Covid omezeními 
víceméně dobře. jediné stížnosti byly na nedostatek veřejného vystupování a kontakt s publikem. 

➢ Proběhly také semestrální zkoušky celé fakulty na všech katedrách. Také se konají státní 
závěrečné zkoušky na katedrách, vše přejde v přijímací řízení a tento maraton bude zakončen 
promocemi. 

 
Informace pror. Mackové:  

➢ Bylo dokončeno vyjádření k závěrečné zprávě z externí evaluace. 
➢ Setkání ohledně akreditací s doktorem Barančíkem – velice věcné a prospěšné setkání. Fakulty 

si velice cení této možnosti k jednání a ujasnění si mnoha nedorozumění. 
 

Informace pror. Medka:  
➢ Příští kolegium by poprosil o hodnocení CRP, jak tomu bývá každé pololetí. 
➢ VZ je aktuálně zaslána AS JAMU, projednána bude 14. 6. 2021.  

 
Informace pror. Hlavici:  

➢ Knihovna od tohoto týdne zrušila výdejní okýnko, je možné využívat i studovnu v omezeném 
provozu za platných hygienických opatření (1 os./15 m2). 

➢ FRVČ – bude vyhlášena soutěž na rok 2022, termín podávání projektů je do 20.12., podávat 
projekty bude možno jen on-line. 

➢ Nabídka účasti na Týdnu Akademie věd ČR (1.-7.11.), fakulty byly osloveny s žádostí o návrhy 
do programu. 

➢ Začala příprava Strategie rozvoje výzkumných činností JAMU do roku 2030. 
 

Informace pror. Spilky:  
➢ Účast na vzdělávacích veletrzích Gaudeamus: letos proběhnou veletrhy pravděpodobně 

v normální podobě, pokud nedojde ke zhoršení epidemiologické situace. Rezervace plochy 
během měsíce června, plánovaný termín 23. - 26. 11. K úvaze je účast na veletrhu Gaudeamus 
v Bratislavě, plánovaný termín 5. – 7.10. 2021. Na příštím KR předloží fakulty své stanovisko, 
zvláště ohledně účasti na veletrhu v Bratislavě. Podrobnosti o statistikách veletrhů včetně cen za 
prezentaci obdrží referenti vnějších vztahů na fakultách. 

➢ CRP virtuální mobility - dotazníky pro studentská šetření ohledně VM budou zaslány během 
tohoto týdne z mailové adresy rektora. 

➢ Ve dnech 15. až 17. června 2021 proběhne online konference CZEDUCON - odborné fórum 
věnované internacionalizaci vysokých škol pořádané Domem zahraniční spolupráce. Podtitul 
letošního ročníku je Ne)připraveni na změny a nabídne prakticky zaměřené konferenční 
příspěvky zaměřené na aktuální výzvy v některém ze čtyř tematických okruhů - Krizový 
management, Erasmus+ v novém, Nové priority internacionalizace, Strategické řízení a budování 
kapacit. K účasti je možno se registrovat na https://czeducon.cz/. 
 

Vnější vztahy – Mgr. Mareček:  
➢ Ve čtvrtek v 15hod zasedne redakční rada Občasníku. 
➢ Upozornil na premiéru inscenace muzikálu Probuzení jara, které nás čeká. 
➢ V neděli proběhne vernisáž na venkovní scéně DnO Remember Brundibár z ghetta. 
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DnO – MgA. Petr:  

➢ V minulém týdnu zabezpečovali premiéru DF na letní scéně v Olomouci.  
➢ V atriu je změněna dekorace po několika letech. 
➢ Programová rada se sejde 29. 6. 2021 v 15:00hod. 
➢ Dotázal se na plánované čestné doktoráty. Děkan DF potvrdil, že slavnostní předávání dekretu 

Jone Fossemu je plánováno na 15. 10. 2021 v DnO. 
 

 
 

Příští jednání kolegia rektora bude v pondělí dne 21. 6. 2021 v 10:30 hod. on-line formou v programu MS Teams.   

 

 

Zapsala: Bc. Bělohlávková                     verifikoval: prof. Oslzlý a vedení 

 
 


